

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月14日に開示いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、下記の内容の訂正開示を実施いたしました。訂正後の「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の全文につきましては、ホームページ内のIR情報を更新しておりますので、ご確認ください。

記

1. 訂正理由

2024年5月14日の開示後に一部訂正すべき事項が判明いたしましたので、「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」を訂正させていただくものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付し表示しております。

〈サマリー情報〉

1. 2024年3月期の連結業績(2023年4月1日～2024年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
2024年3月期	百万円 3,223	百万円 <u>△1,549</u>	百万円 △1,626	百万円 <u>3,189</u>
2023年3月期	4,911	<u>△4,980</u>	890	2,838

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
2024年3月期	百万円 3,223	百万円 <u>△1,959</u>	百万円 △1,626	百万円 <u>2,779</u>
2023年3月期	4,911	<u>△4,980</u>	890	2,838

〈添付資料3ページ〉

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

当連結会計期間における連結ベースの現金及び現金同等物(以下「資金」という)は前連結会計年度末に比べ351百万円増加し、3,189百万円となりました。

(略)

【訂正後】

当連結会計期間における連結ベースの現金及び現金同等物(以下「資金」という)は前連結会計年度末に比べ58百万円減少し、2,779百万円となりました。

(略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

【訂正前】

当連結会計期間において投資活動による資金の支出は、1,549百万円（前期は4,980百万円の支出）となりました。

(略)

【訂正後】

当連結会計期間において投資活動による資金の支出は、1,959百万円（前期は4,980百万円の支出）となりました。

(略)

〈添付資料 10 ページ〉

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
(略)	
投資活動によるキャッシュ・フロー	
有形固定資産の取得による支出	△1,756,702
有形固定資産の売却による収入	334,329
無形固定資産の取得による支出	△127,743
無形固定資産の売却による収入	3,433
投資有価証券の売却による収入	—
保険積立金の解約による収入	26,434
その他	△29,484
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△1,549,733</u>
(略)	
現金及び現金同等物に係る換算差額	304,398
現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	<u>351,138</u>
現金及び現金同等物の期首残高	2,838,153
現金及び現金同等物の期末残高	<u>3,189,292</u>

【訂正後】

(単位：千円)

当連結会計年度
(自 2023年4月1日
至 2024年3月31日)

(略)	
投資活動によるキャッシュ・フロー	
定期預金の預入による支出	<u>△409,442</u>
有形固定資産の取得による支出	<u>△1,756,702</u>
有形固定資産の売却による収入	334,329
無形固定資産の取得による支出	<u>△127,743</u>
無形固定資産の売却による収入	3,433
投資有価証券の売却による収入	—
保険積立金の解約による収入	26,434
その他	<u>△29,484</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u><u>△1,959,176</u></u>
(略)	
現金及び現金同等物に係る換算差額	<u>304,398</u>
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	<u>△58,303</u>
現金及び現金同等物の期首残高	<u>2,838,153</u>
現金及び現金同等物の期末残高	<u><u>2,779,849</u></u>

以上